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	Руководителям органов, осуществляющих управление с сфере образования муниципальных районов, муниципальных и городских округов Нижегородской области

	
	


О проведении I Всероссийского чемпионата
детского робототехнического творчества «РОБО#МИШКА»
среди образовательных организаций, 
реализующих программы дошкольного образования 

на территории Сергачского муниципального района

Уважаемые коллеги!
Организационный комитет информирует Вас о проведении в период с 15 по 28 апреля 2022 года на базе Сергачского муниципального района Нижегородской области I Всероссийского чемпионата детского робототехнического творчества «РОБО#МИШКА» среди образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования (далее – Чемпионат). Организаторами Чемпионата является управление образования администрации Сергачского муниципального района Нижегородской области и ООО «Учебно-методический центр инновационного образования» г. Москва (УМЦИО), при информационной поддержке ГК DIGIS.
Чемпионат предполагает конкурсное участие команд образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования по теме «Навигатор профессий для РОБО#МИШКИ. Путешествие в будущее». В состав команд входят: два воспитанника дошкольных образовательных организаций в возрасте от 5 до 7 лет, два педагога-наставника, под руководством которых разрабатывался проект, допускается участие родителей (законных представителей) воспитанников.
К участию в Чемпионате допускаются робототехнические проекты с использованием робототехнических наборов «MatataLab» или программируемого конструктора UARO в двух номинациях «Развиваемся с MatataLab» и «Развиваемся с UARO»;
Основная цель проведения Чемпионата – поддержка и развитие детского технического творчества в образовательных организациях, реализующих программы дошкольного образования, формирование научно-технической профессиональной ориентации детей старшего дошкольного возраста.
Формат проведения Чемпионата – очно-заочный.
Сроки проведения Чемпионата:

- прием заявок – с момента информирования дошкольных образовательных организаций до 11 апреля 2022 года (продлен), в специальном разделе официального сайта управления образования администрации Сергачского муниципального района Нижегородской области http://uo-sergach.ru по установленному образцу.
- 1 этап – Оценка конкурсного испытания «Инженерная книга» робототехнического проекта – с 15 по 20 апреля 2022 года (в заочном формате); 

- 2 этап - Оценка конкурсного испытания «Защита робототехнического проекта» (в очном формате); Оценка конкурсного испытания «Алгоритмическая азбука» – 28 апреля 2022 года.
Место проведения Чемпионата - спортивный зал Муниципального бюджетного учреждения «Физкультурно-оздоровительный комплекс в г.Сергач Нижегородской области», расположенный по адресу: 607511, Нижегородская обл., г. Сергач, Юбилейный п., д. 12А.
С подробной информацией можно ознакомиться в Положении о порядке проведения I Всероссийского чемпионата детского робототехнического творчества «РОБО#МИШКА» среди образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования на базе Сергачского муниципального района Нижегородской области в специальном разделе официального сайта управления образования администрации Сергачского муниципального района Нижегородской области http://uo-sergach.ru 
При возникновении вопросов, касающихся проведения Чемпионата, просим обращаться в организационный комитет Чемпионата по электронной почте natali.rybakowa2013@yandex.ru 
Координатор Чемпионата                                                                           Рыбакова Н.Ю.                                                                  
Член организационного комитета Чемпионата
   Сухова А.В.
Рыбакова Н.Ю. (831)915-21-75,
natali.rybakowa2013@yandex.ru 
